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1. Найдите производную функции:



а)            б)            в) y = + 3sin x –              г) y = 	            	
2. Найдите интеграл:

 А)
б) (методом замены)

3. Найдите , если z = 5x2y3+2x-3y4
4. Решите дифференциальное уравнение:
А)(sinx+1)dx= eydy       б) 4y''3y'2y  0.
5. Найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее начальному условию: у' -  = 0, y(1)=0
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1. Найдите производную функции:
а)              б) 

в)   y = + 3cos x –	                г) y= ln(3cos 4x)
2. Найдите интеграл:

А)
б)   (методом замены)

3. Найдите , если z = 5x2y3+2x-3y4
4. Решите дифференциальное уравнение:
А)cos xdx = (ey-2)dy    б) y''2y'2y  0.
5. Найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее начальному условию: у' +  = 0, y(-1) =
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1. Найдите производную функции:
а)                б) 
в)   y = + 3tgx          г) y= cos(3ln4x)
2. Найдите интеграл:

А)
б)  dx   (методом замены)
3.Найдите , если z = 5x2y3+2x-3y4
4. Решите дифференциальное уравнение:
А)(x2- cosx)dx= y3dy       б) y''6y'9y  0.
5. Найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее начальному условию: у' -  = 0, y(0) = 1
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1. Найдите производную функции:
а)                  б) 
в)+ 3ctgx       г) y= 
2. Найдите интеграл:

А)
б)    (методом замены)

3. Найдите , если z = 3x2- 5x3y2 - 3y5
4. Решите дифференциальное уравнение:
А)(ex+6x)dx=          б) y''3y'4y  0 .
5. Найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее начальному условию: у' -  = 0, y(2)=1
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1. Найдите производную функции:


а) y= ctgx (4+cosx)               б)               в) y = - 4sin x +5	г) y= ln(5cos 3x)
2. Найдите интеграл:

а) 
б) (методом замены)
4. Найдите , если z = 3x2- 5x3y2-3y5
5. Решите дифференциальное уравнение:
          б) y''y'2y  0.
6. Найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее начальному условию: у' = , y(1) = 5
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1. Найдите производную функции:
а)  у= tgx (1- sinx)   б) 


в) y = + 6cos x –5		г) y = 	
2. Найдите интеграл:

А)
б)  dx   (методом замены)

3. а) Найдите , если z = 3x2- 5x3y2-3y5
4. Решите дифференциальное уравнение:
А)(2cos x+ 5x)dx= 3y2dy          б) y''2y'1y  0.
5. Найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее начальному условию: у'= -  y(1)=4
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1. Найдите производную функции:
а)              б) 
в)+ 4tgx      г)  y= 
2. Найдите интеграл:

А)
б)     (методом замены)
3.  Найдите , если z = 2y5 -2x4y+7x
4. Решите дифференциальное уравнение:
А)(4sinx-1)dx= eydy        б) y''16y'2y  0.
5. Найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее начальному условию: у'= -  y(2)=0
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1. Найдите производную функции:
а)             б) 
в)  y= + 3tgx         г) y= cos(3ln5x)
2. Найдите интеграл:

А)
 б)      (методом замены)
3.  Найдите , если z = 2y5 -2x4y+7x
4. Решите дифференциальное уравнение:
А)(cos x+3)dx = (ey-2)dy         б) 4y''3y'2y  0.
5. Найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее начальному условию: у' +  = 0, y(1) =
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1. Найдите производную функции:
а) у= tgx (cosx +3)           б) 

в)  y = + 6sin x –2	       г) 
2. Найдите интеграл:

А)
б)  dx   (методом замены)
3. Найдите , если z = 2y5 -2x4y+7x;
4. Решите дифференциальное уравнение:
А)(x4- sinx)dx= y2dy   Б) y''8y'16y  0.
5. Найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее начальному условию: у' = , y(2) = 1
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1. Найдите производную функции:
а) y= ctgx (5- ln x)         б)  
в)  y = + 6ctgx     г) y= ln(2sin 4x)
2. Найдите интеграл:

А)
б)    (методом замены)
3. Найдите , если z = 3xy3+2x5- 3y;
4. Решите дифференциальное уравнение:
А)(3ex-2)dx=             б) 2y''3y'y  0.
5. Найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее начальному условию: у'= -  y(0)=2
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